生まぐろフェス 2025 ブース出店について

【ブース仕様】

会場	勝浦地方卸売市場横 駐車場スペース
日時	2025年(令和7年)2月1日(土) 09:00~15:00(予定)
	<u>※時間が前後する場合がございます。</u>
募集	8 ブース(キッチンカー可)
	※ <u>出店希望多数の場合は抽選と</u> なります。
	※まぐろに関係した内容、町内事業者のブースを優先いたします。
出店料	1ブースあたり3,000円(まぐろを使った商品があれば2,000円)
貸出	·長机
	・パイプ椅子2脚
	※会場は屋根が無いためテントはご用意いたします。
注意	・雨天決行 同時開催のステージイベントは中止です。
	・ブースの広さは3m×3mです。
	・会場の電気はご利用いただけません。
	※発電機の持ち込みは事務局へ要相談
	・LP ガスを使用する場合、各自ボンベの持ち込みをお願いいたします。
提出方法	・下記 QR コードより申込フォームにて回答
	・申込書を FAX(0735-52-0131)または事務局まで持参

【出店にかかわる諸注意】

- ・運営側が、運営上支障のあるものと判断した場合、出店のお断りあるいは販売を中止させていただく場合がございます。
- ・PL法、食品衛生法などの各種規制法令に抵触するものについては販売できません。
- ・出店販売品については、あらかじめ届け出た内容と一致させてください。販売品が届出の 内容と異なる場合は、当日の販売を中止いただく可能性がございます。
- ・酒類の販売は可能です。ただし、適正飲酒推進の周知・啓発の取り組みをお願いいたします。
- ・イベント終了後、売上報告のご協力をお願いいたします。

【問い合わせ】那智勝浦町築地 6-1-4 TEL:0735-52-6153 FAX:0735-52-0131



出店申し込みはオンラインが便利です。 ←ブース出店募集 申込みフォーム

【生まぐろフェス 2025出店申込書】

店舗名						
代表者名						
所在地	〒(-)			
電話·FAX	(電話:	-	-)(FAX:)
販売品内容				運営体制	出店事業者	名
持参物						
特記事項						

【当日会場レイアウト(多少の変更の可能性があります。)

